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Šamorín

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Stabilná. Najlepší výsledok dosiahla v roku 2015. 
Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, nie ako 
celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Šamorín je mesto v okrese Dunajská Streda v Trnavskom kraji, ležiace na Žitnom 
ostrove neďaleko Bratislavy a Dunaja. Má výraznú slovensko-maďarskú kultúrnu 
identitu, historické jadro, sakrálne pamiatky a silné rezidenčné aj rekreačné väzby na 
hlavné mesto. Mesto sa v posledných desaťročiach rozvíja ako dynamická časť 
bratislavského metropolitného zázemia. Jeho charakter spája staršie jadro, nové 
obytné súbory, vodné a prírodné prostredie Dunaja, športovo-rekreačný areál a 
dochádzkové väzby na Bratislavu.

Služby

Šamorín poskytuje školské, kultúrne, športové, sociálne, zdravotnícke a komunálne 
služby. Oficiálny web mesta uvádza samostatné sekcie pre materské školy, základné 
školy a stredné školy. V zozname základných škôl sú napríklad ZŠ Mateja Bela a ZŠ 
Mátyása Korvína s vyučovacím jazykom maďarským; materské školy zahŕňajú 
slovenské aj maďarské zariadenia. Kultúru a voľný čas tvoria mestské kultúrne 
stredisko, knižnica, komunitné podujatia, športové kluby, cyklotrasy, Dunaj a športový 
komplex x-bionic sphere. Dopravne je dôležité spojenie na Bratislavu, Dunajskú 
Stredu a rýchlostnú cestu R7.

Ekonomika mesta

Ekonomika Šamorína je založená na službách, školstve, obchode, bývaní, športe, 
cestovnom ruchu, gastronómii, malom podnikaní a dochádzke za prácou do 
Bratislavy. Významný je športovo-rekreačný segment, ubytovanie a kongresové 
služby, ktoré presahujú lokálny význam. Rast mesta však vytvára tlak na dopravu, 
školy, parkovanie a verejnú vybavenosť. Potenciál Šamorína spočíva v dvojjazyčnom 
prostredí, blízkosti Dunaja, cykloturistike, športe a kvalitnom riadení 
suburbanizačného rastu.
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